



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2696.**

Benyújtás dátuma: **2023-01-22 08:53**

Parlex azonosító: **OKFVCJL50001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hol tartanak a népszámláláshoz használt mobileszközök továbbhasznosításával kapcsolatos intézkedések?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az atlatszo.hu portálon megjelent „A KSH 1,7 milliárdért vett tableteket a népszámláláshoz, de nem mondja meg, mi lesz a sorsuk,„ című cikk szerint a 2022-es népszámláláshoz a Központi Statisztikai Hivatal 1,7 milliárd forintért vásárolt új táblagépeket, amelyeknek a tárolásáért is kifizettek nettó 240 millió forintot.

A cikkekre reagált a KSH:

*„A cikk címe és a további szövegben szereplő tartalom azt sugallja, a KSH nem közölt információt arról, hogy miként kerülnek felhasználásra a népszámlálási tabletek a jövőben. A népszámlálási tabletek jövőbeni felhasználásáról szóló információk azonban nyilvánosan, mindenki számára elérhető formában megjelentek az 1394/2021. (VI. 24.) a népszámlálás végrehajtásával kapcsolatos egyes feladatokhoz szükséges forrás biztosításáról Kormányhatározatban. A Kormányhatározat, melynek 4. pontja rendelkezik a népszámlálás céljára beszerzett mobileszközök közfeladat céljára történő továbbhasznosításáról, a 2021. június 24-én közzétett Magyar Közlönyben olvasható. Mindemelllett a KSH számos alkalommal nyilatkozott az eszközök népszámlálást követő további felhasználásáról, illetve utalt a vonatkozó Kormányrendeletre.”*

A Kormányhatározat értelmében a továbbhasznosítási terv kidolgozásának határideje 2022. szeptember 1. volt.

Kérdezem Önt:

Hol tartanak a népszámláláshoz használt mobileszközök továbbhasznosításával kapcsolatos intézkedések?

Budapest, 2023. január 22.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció